

Омельченко Мирол в Пласті з 1996р
За час пластування вивчила свій провідницький
хист, а саме допомагала в організації мандр
жівок, таборів, дошкелів.

В 2000р провела самостійно декілька
куріних акцій, які були добре заплановані
та проведені.

Зараз активно працює в курені.
Ступень пл-вирини заслужує

Нездова
к.т.з.ім О. Степанівна

Розр. ом Каміністка Св.

Я, Алевтина Миронова Максимовна народилася 2 грудня 1982 в м. Львові, в родині. Мої батьки Марія Степанівна та Микола Григорович інтелігентні люди з високою освітою, які все життя чести працювали інженерами. Дід Степан належав до старої львівської інтелігенції з сильними почуттями патріотизму, тому від час II світової був в лавах УПА (його батько та старший брат від час I світової в лавах УСС). Дід Григорій родом із Сибіри і був в КТБ, а я проследила справу, що не завершив дід Степан.

З раннього дитинства мене захоплювали різноманітні недержавні та приватні заклади та підприємства (підприємства), ми були по суті садки, підсилювачі, горючі, шумові привід, але зайнялися було нічим.

В 1989 р пішла в середню спеціалізовану школу № 76 де розширювала знання з творчої творчості. Моє життя було повністю привало до 8 класу. Я намагалася займатися музикою, танцями, але все вилетіло. Тоді частіше розмазувала мекі про макетування мережива, оригіналу тату і вирішила спробувати, ще й це.

1996 р в перших числах серпня я поїхала на першу свою творчу макетування, викрадення місця на мапі". Державні були незаслужені, я зрозуміла що маю це май студія. На музичному мапі зростає м. О. Степанівна стала матір'ю прохильною і мене записали в III клас "Мальви" там, де була моя перша рідна творча група маюлого і виховницею, я вивчаю коло неї всією родиною пошитою. Сьогодні на мапі. Проміжні мапі

Куб завершився. Почалося навчання і цимало відвідувати семінари та задавали І прабл. І прабл. Я здавала зовно, ніби не могла змінити го до того, що треба відвідувати семіні го в мене взагалі є книга обов'язки, але мастово побарискиво мажоривши, зисати мене дуросе захоплювали.

Тори на мастувакони мене накрутили; а стала працювати вранці, починати на відмінно, а ранише обтяжучою обов'язки стали ~~працювати~~ присильними справими.

серпень 1997 я відбула мастір НА, де стала першомою на вперше піднялася на Тоберу. Книга цього мастору я зрозуміла, що здатна на відновити справи.

25.04.98 мене записали, в серпні того ж року я відбула курський мастір ВНСЕ. Книга цього мастору я розмотала сканіроване мастування, задали І прабл, стала займатися курським, бо го цього я була лише куртновим каронним куртновим, а перер - куртновим писарем, співрешником.

99 році відбула ЗБ на курський мастір X-Files, книга цього 27.11.99 мене імовірно розбудувачкою Книга написана заявля на III прабл. Я не займалась мастуванням цілих 7 місяців, одна мене розпочалися найтяжчою гою відновити: замичення шпани та вступ го університету Франка Школу я заточила на відмінно, але без місяці, зисало в цьому поступила в університет і взялася го заучи прабл. прабл.

Маст розвинув в мене почиття патріотизму, навчил розбиратися на шоуах, розбавив багатство напівмисл та навчил боронити з життями. Я усвідомила, що го мене не має нічого не можливого, котрісно мене багатство та сила волі, щоб також працювати зисати того щоб го-

вдому, хоча бралимо я мене 1 раз з 10.

Випробувана моя книга мене не завершилися;
я зовсім не засвоєна результатами пер-
шої есії в університеті, при чому мастові
справи. Було ж зовсім не погано підняти
із забуття деякі мастові курені, розшири-
ти латвійську групу, мене зовсім не вважи-
вають ривень зривень, мастові готовності
та постав-а Сильної мени в львівській
станції, а особливо сончурва. Охрими слова
роботи багато, питання мене в мому та
звідку я це зробила сама, звичайно ні, але
ні в Спесті, Ліна, Бірчик...